



KPMG d.o.o. Beograd
Kraljice Natalije 11
11000 Belgrade
Serbia

Telephone: +381 11 20 50 500
Fax: +381 11 20 50 550
E-mail: info@kpmg.rs
Internet: www.kpmg.rs

Заклучение независимого аудитора

Акционерам

компании НИС а.о. Нови Сад

Мы провели аудит прилагаемой консолидированной бухгалтерской отчетности «НИС а.о. Нови Сад» (в дальнейшем – «Общество»), состоящей из консолидированного бухгалтерского баланса по состоянию на 31 декабря 2014 года, консолидированного отчета о прибылях и убытках, консолидированного отчета о финансовых результатах, консолидированного отчета об изменениях капитала, консолидированного отчета о движении денежных средств за год, закончившийся на отчетную дату, пояснений, содержащих перечень основных учетных политик, и прочих примечаний.

Ответственность руководства за консолидированную бухгалтерскую отчетность

Руководство несет ответственность за составление и достоверность настоящих консолидированных финансовых отчетов в соответствии с установленными в Республике Сербии правилами бухгалтерского учета и за систему внутреннего контроля, необходимую для составления финансовых отчетов, не содержащих существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок.

Ответственность аудитора

Наша ответственность заключается в выражении мнения о представленных консолидированных финансовых отчетах на основе проведенного аудита. Мы проводили аудит в соответствии с Законом «Об аудите» Республики Сербии и Международными стандартами аудита. Данные стандарты требуют соблюдения этических норм, а также планирования и проведения аудита таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что консолидированная бухгалтерская отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включал проведение аудиторских процедур, направленных на получение аудиторских доказательств, подтверждающих числовые показатели в консолидированной бухгалтерской отчетности и раскрытие в ней информации. Выбор аудиторских процедур является предметом нашего суждения и основывается на нашей оценке риска существенных искажений, допущенных вследствие недобросовестных действий или ошибок. В процессе оценки данного риска нами рассмотрена система внутреннего контроля, обеспечивающая составление и достоверность консолидированной бухгалтерской отчетности с целью выбора соответствующих аудиторских процедур, но не с целью выражения мнения об эффективности применяемой системы внутреннего контроля. Аудит также включал оценку надлежащего характера применяемых учетных политик и обоснованности оценочных показателей, полученных руководством, а также оценку представления консолидированной отчетности в целом.

Мы считаем, что полученные в ходе аудита доказательства являются достаточными для выражения мнения.

Мнение

По нашему мнению, консолидированная бухгалтерская отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение Общества на 31 декабря 2014 года, консолидированные результаты его финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за год, закончившийся на отчетную дату, в соответствии с правилами бухгалтерского учета, установленными в Республике Сербии.


Прочее

Консолидированная бухгалтерская отчетность Общества за год, закончившийся 31 декабря 2013 года были предметом аудита другого аудитора, который 13 февраля 2014 года выразил безусловно положительное мнение о финансовых отчетах.

г. Белград, 4 марта 2015 года



KPMG d.o.o. Beograd


Джеймс Торнли
Уполномоченный аудитор